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Protokoll vid sammanträde med Finansinspektionens styrelse 
hos Finansinspektionen, Brunnsgatan 3, Stockholm  
fredagen den 12 juni 2009. 
 
 
Närvarande:   Ledamöter 
 

Bengt Westerberg, ordförande 
Anna-Karin Celsing 
Kathrin Flossing 
Birgitta Johansson Hedberg 
Gustaf Sjöberg 
Martin Andersson, generaldirektör 
 
 
Personalrepresentanter 
 
Magnus Bergman 
Wolfgang Meyerhöffer 
 
 
Finansinspektionen 
 
Karin Hallgren 
Linda Hedvall 
 
Protokollförare 
 
Per Håkansson 
 

 
36 § Ordföranden förklarade sammanträdet öppnat.  
 
37 § Ordföranden anmälde protokoll 2009:4. Styrelsen beslutade lägga protokollet till 

handlingarna. 
 
38 §  T.f. avdelningschefen Linda Hedvall föredrog förslag till yttrande över 

Statskontorets rapport Finansinspektionen – verksamhet och resurser(2009:7). 
Efter diskussion och vissa justeringar beslutade styrelsen yttrandet, bilaga 1. 

 
39 § Generaldirektören informerade i enlighet med en PM, bilaga 2, om de ändringar i 

organisationen som kommer att genomföras från den 17 augusti. Ändringarna 
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innebär att GD-kansliet upphör och ersätts med separata kanslier för 
chefsjuristen (Per Håkansson) och chefsekonomen (Lars Frisell). Interrevisorn 
(vakant) kommer att rapportera till styrelsen och i administrativa frågor höra till 
generaldirektören. Vidare kommer det att finnas avdelningar för information 
(chef Karin Hallgren), förvaltning (chef Eva Ekström), rättsfrågor (chef 
Charlotta Carlberg), marknad (chef blir nuvarande t.f. chefen för avdelningen för 
marknadstillsyn Linda Hedvall), bank och värdepapper (chef blir chefen för 
nuvarande avdelningen för stabilitetstillsyn Uldis Cerps) och försäkring och fond 
(chef blir nuvarande stabschefen Tomas Flodén).  

 
40 § Styrelsen beslutade att vid sammanträdet den 31 augusti behandla ordinarie 

ärenden och att det styrelsesammanträde som ska ägnas diskussioner om 
strategiska frågor i stället ska hållas den 18 september.. 

 
41 § Ordföranden förklarade sammanträdet avslutat. 
 
 
Vid protokollet   Justerat 
 
 
 
Per Håkansson   Bengt Westerberg 
 
 
 


